WYNIK
w sprawie konsultacji społecznych projektu uchwały Rady Miejskiej w Sochaczewie w sprawie określenia stawki za 1 kilometr przebiegu pojazdu będącej podstawą do ustalenia zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci, młodzieży i uczniów do placówek oświatowych, o których mowa w art. 32 ust. 6 i art. 39 ust. 4 i ust. 4a ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. - Prawo oświatowe
Konsultacje społeczne projektu uchwały Rady Miejskiej w Sochaczewie uchwały Rady Miejskiej w Sochaczewie w sprawie określenia stawki za 1 kilometr przebiegu pojazdu będącej podstawą do ustalenia zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci, młodzieży i uczniów do placówek oświatowych, o których mowa w art. 32 ust. 6 i art. 39 ust. 4 i ust. 4a ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. - Prawo oświatowe zostały przeprowadzone w okresie od 8.11.2022 r. do 21.11.2022 r. zgodnie z Zarządzeniem nr 279.2022 Burmistrza Miasta Sochaczew z dnia 2 listopada 2022 r.
Celem konsultacji jest poznanie opinii na temat ww. projektu Sochaczewskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego, organizacji pozarządowych oraz podmiotów, o których mowa w art. 3, ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i wolontariacie, a także mieszkańców miasta Sochaczew.

Projekt został upubliczniony poprzez zamieszczenie na tablicy informacyjnej Urzędu Miasta w Sochaczewie, w Biuletynie Informacji Publicznej, stronie internetowej Urzędu Miasta w Sochaczewie oraz na platformie konsultacyjnej https://www.konsultacje.sochaczew.pl . 

W okresie konsultacji nie wpłynął od mieszkańców żaden wniosek dotyczący zmiany zapisów projektu uchwały. Sochaczewska Rada Działalności Pożytku Publicznego w trybie obiegowym zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie. 

Za przeprowadzenie konsultacji odpowiedzialny był Miejski Zespół Ekonomiczno-Administracyjny w Sochaczewie. 

Sochaczew, 22.11.2022 r.

